

星島交易細節



成交股數	逾2.46億股
每股成交價	1.5元
成交金額	3.7億元
停牌前價格	0.91元
交易溢價	65%

大公報製表

▶ 佳兆業主席郭英成的女兒郭曉亭收購星島28%股份，涉資約3.7億元。

佳兆業太子女購星島 涉資3.7億溢價65%

【大公報訊】早於2019年11月公布有意賣盤的星島新聞集團（01105）終有新進展，根據聯交所股權披露顯示，星島主席兼大股東何柱國已於上周四（1月28日）在場外以每股1.5元，出售手上28%星島股權（逾2.46億股），買家為佳兆業（01638）主席郭英成的女兒郭曉亭，涉資約3.7億元，並成為大股東。

杜倫大學，取得工商管理學士學位，並於2017年取得美國哥倫比亞大學可持續管理碩士學位。她於2018年8月至2020年1月擔任佳兆業投資部副經理，2020年1月起出任佳兆業投資銀行部副經理，至4月獲委任為佳兆業旗下物管公司，佳兆業美好（02168）執行董事，並於11月出任佳兆業美好副主席。

資料顯示，星島自2019年底已公

布「正與對其有興趣的潛在獨立投資者進行磋商」，但一直未有成事，去年一度傳出有「公海賭王」之稱的連超有意入股星島。去年7月，星島以每股1.5元配股，配股後何柱國持股已由約48.5%減少至31.43%，何柱國已套現2.25億元。

星島新聞集團旗下報紙包括《星島日報》、《頭條日報》、《英文虎報》，並經營雜誌《東周刊》等。

特斯拉傳入股 刀片電池出口韓國 汽車股起動 比亞迪飆7%

特斯拉（US：TSLA）成立17年首次實現全年盈利，而市傳特斯拉有意入股比亞迪（01211），疊加蔚來汽車、小鵬汽車1月份交付量同創新高，提振本地汽車股買氣。雖然媒體引述比亞迪官方否認特斯拉入股消息，但比亞迪股價仍然升7%；長城汽車（02333）股價同樣有7%漲幅。中信證券稱，智能汽車時代來臨，港股市場可以留意股份包括長城汽車、耐世特（01316）、舜宇光學（02382）。

大公報記者 周寶森

雖然全球芯片大缺貨，歐、美、日車廠被迫減產、停工，但蔚來汽車、小鵬汽車在1月份報佳音，上月份交付量分別按年增加352%、470%，雙雙創出歷史新高。女股神Catherine Wood唱好電動車銷售前景。她認為，2021年將成為電動汽車銷量最高的一年，每售出20輛乘用車便有1輛是電動汽車。按他們預測，2021年至2029年間，電動汽車銷量的複合增長率將達到25%。

券商看好長汽舜宇耐世特

利好消息接踵而至，特斯拉去年業績由虧轉盈，市傳特斯拉計劃斥資360億美元，入股比亞迪兩成股權。本地汽車股昨日買氣大振，雖然內地媒體引述比亞迪否認引入特斯拉，但有消息指比亞

汽車股相關消息

- 市傳Tesla擬斥資360億美元購入比亞迪20%股權，但媒體引述比亞迪官方否認有關消息
- 理想ONE在1月交付5379輛，按年增加355%，按月則下降12%
- 2020年全球電動車領域投資額1390億美元，預計到2025年投資規模達3570億美元
- 蔚來汽車1月汽車交付7225輛，按年增加352%，創歷史新高
- 小鵬汽車1月汽車交付6015輛，按年增加470%，創歷史新高

大公報製表

迪「刀片電池」有機會在明年向韓國現代供貨，比亞迪昨日股價升7%，收報262.2元。獲中信證券力薦的長城汽車，昨日股價升7.3%，收報26.35元。

中信證券表示，自動駕駛加速，智能汽車時代來臨，看好在整車製造、智能駕駛產業鏈中的投資機遇。該行稱，伴隨着智能汽車滲透率的快速提升，智能駕駛產業鏈中的感知系統、決策系統、高精度定位、智能座艙、汽車軟件、車聯網等領域將迎來新的投資機遇。港股市場看好長城汽車、舜宇光學、耐世特。舜宇光學股價升4.4%，報215.2元；耐世特股價升0.5%，報13.54元。

電池原料漲價 賴鋒鋰業升8.7%

光大新鴻基證券策略師伍禮賢表示，內地汽車銷售市場在2018年下半年觸頂回軟，原預算向下周期會延續3、4年，但新冠肺炎疫情後，加促周期見底回升；其間新能源汽車去年下半年恢復力度較強。汽車股2021年業績將可錄得增長。對於芯片短缺對汽車生產影響，伍禮賢稱，由於比亞迪做到芯片自給自足，預料可以在今次缺芯事件中，置身事外。

鋰電池電解液上游原料「六氟磷酸鋰」價格大漲，由1月初約11萬元人民幣漲至上周的13.75萬元人民幣。鋰電池原材料股賴鋒鋰業（01772）股價升8.7%，收報123.8元。電池股超威動力（00951）股價亦有得升，漲2%，報3.55元；天能動力（00819）股價逆市跌1.7%，報15.32元。

比亞迪向子公司增資逾110億

【大公報訊】比亞迪（01211）昨日公布向旗下全資持有的3間子公司，以現金方式進行增資。比亞迪分別對比亞迪汽車工業增資8.5億美元（約54億元人民幣），對比亞迪汽車增資30.3億元（人民幣，下同），以及對深圳市比亞迪供應鏈管理公司增資30億元，上述金額將

分別全額計入汽車工業、比亞迪汽車及比亞迪供應鏈的註冊資本。

比亞迪稱，增資是根據公司正常生產經營的需要，有利於子公司更好地發展其業務，進一步提升其產品研發能力及運營能力；有利於提高公司核心競爭力，符合公司的長遠規劃及發展戰略。

A股料震盪 券商薦醫藥新能源

【大公報訊】因中國人民銀行操作千億元逆回購護流動性，緩解市場緊繃情緒，且內地新冠疫情受控，A股三大指數昨日收漲。收市時，滬綜指、深成指及創業板指分別漲0.81%、2.07%及2.17%，報3533.68點、15335.66點及3228.70點。

盤面上，寧德時代、比亞迪、瀘州老窖、中國中免等資金抱團標的再度走強。當日，北向資金淨流入62.27億元人民幣。

國泰君安證券分析，後續市場將在

股份	昨收（元）	變幅
整車股		
長城汽車（02333）	26.35	+7.3%
比亞迪（01211）	262.20	+7.0%
吉利汽車（00175）	30.00	+4.3%
廣汽集團（02238）	7.31	+3.1%
零部件股		
德昌電機（00179）	25.65	+4.4%
敏實集團（00425）	37.40	+4.4%
福耀玻璃（03606）	57.85	+3.8%



比亞迪（01211）股價走勢



交投暢旺 港交所看高一線

【大公報訊】港股承接周一（1日）漲勢，並在外圍配合下，恒指昨日一度飆高618點，收市時升幅收窄至355點，報29248點。恒生科技指數升210點，收報9976點。主板交投終止兩連跌，昨日錄得2255億元，升12%。光大新鴻基證券策略師伍禮賢表示，恒指昨日衝高回吐，顯示短線在30000點受阻。他續稱，恒指極可能升至32000點便止步，由於向上空間有限，投資者現價入市潛在獲利空

間有限，建議待指數回調至28500點、28000點再考慮入市。

國盛證券發表報告指出，在疫情衝擊、全球風險偏好回落等因素下，港股去年仍然不乏結構性亮點；展望2021年，隨着全球經濟共振復甦、風險偏好提升、南下和海外資金流入等因素推動下，港股將迎來一輪「明明白白」的牛市。

中建投唱好港交所（00388），認為新經濟巨企來港上市的步伐加速，內地南下資金增多，令到港股市場出現「連水換魚」，預期港股2021年平均市值達到55萬億元。該行給予港交所目標價622元。港交所昨日收521元，升3.3%。

此外，光伏股繼續開車，保利協鑫能源（03800）股價升35.7%，收報3元；協鑫新能源（00451）股價升21.5%，報0.395元；卡姆丹克（00712）股價升20.5%，報0.82元。

資金加速南下 吼實新經濟股

【大公報訊】北水湧港，帶動港股成交普遍超過2000億元。南方東英首席ETF策略師李雪恒指出，今年以來南向資金進一步加速，而資金主要流入新經濟板塊。

南方東英統計，今年流入規模最大的前5隻個股分別為騰訊（00700）、中移動（00941）、中海油（00883）、中芯國際（00981），以及美團（03690），合共錄得淨流入1900億元，佔整體流入資金約六成。李雪恒稱，今年宏觀政策定調，經濟復甦和政策逐步回正，會令大金融板塊受益。

此外，晉裕集團高級投資分析師黃子燊指出，今年支持港股因素包括

中國經濟增長重新加速、新經濟板塊中線具上升空間，同時傳統經濟板塊可受惠於經濟復甦。風險會是中美關係出乎意料惡化、改革所釋放增長潛力少於預期，以及財政及貨幣政策收緊超預期。

中期部署方面，黃子燊建議圍繞消費、互聯網以及經濟復甦，因為中國人均可支配收入增速持續，將會為中國品牌步入快速崛起時代，情況與六十年代的日本品牌相似。同時互聯網滲透率持續提升，企業互聯網支出仍有提升空間。他同時推介10隻股份，包括阿里巴巴（09988）、京東（09618），以及萬國數據（09698）等（見表）。

十大推介股份

股份
中國有贊（08083）
人瑞人才（06919）
比亞迪（01211）
阿里巴巴（09988）
萬國數據（09698）
京東集團（09618）
領展（00823）
友邦保險（01299）
GX中國潔能 ETF（02809）
南方恒生科技 ETF（03033）

大公報製表

眾議院將開聽證會 GameStop股價曾瀉67%

【大公報訊】Reddit網上討論區所引發的散戶狙擊大鱷熱潮，在昨日有明顯降溫的跡象，GameStop股價在周一（1日）收市時大跌31%後，周二早段再曾跌67%，報74.2美元。

此外，沽空GameStop的活動亦已大減，由上月佔現行股份逾140%減至53%。成交額在周一更跌至過去5個交易日平均數的三分之一。

截至目前，整體市場看來未明顯受影響，全球市場在周二早段受美股隔晚大升的刺激而表現強勁，市場的注意力已轉移至科技股的盈利預期。

銀價方面，芝加哥商品交易集團研究過近日市場的波動後，要求交易員提交更多擔保金，孖展保證金增加

了一成八，每張合約升至16500美元，令不少在Reddit的投資者意興闌珊，狙擊活動大減。

更似對沖基金同行內訌

另外，美國眾議院就GameStop和其他股份釀成近日市場波動問題，將於2月18日舉行虛擬聽證會，但未有講明會否邀請任何證人出席。該次聽證會的題目是「遊戲完結了嗎？當沽空機構與社交媒體和散戶對決時，誰會獲勝誰會敗局」。

另外，有報道指出，外界普遍解讀「GameStop之亂」為美國散戶的勝利，但以沽空中企聞名的渾水公司（Muddy Waters）創辦人

布洛克（Carson Block）懷疑此次事件，並非出自散戶們之手，而是對沖基金同行間的自相殘殺。他表示，拋物線走勢不太像Reddit散戶能驅動的行情，而是對沖基金針對其他對沖基金的攻擊行為。

